



На днях сотрудники и преподаватели Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова посетили город Свияжск и ознакомились с его достопримечательностями. Экскурсанты имели возможность соприкоснуться с богатейшей историей острова-града, изучить комплекс храмов, домов и руин старинного города-крепости. Здесь по сей день сохранились древнейшие памятники истории. Не оставило никого равнодушным посещение ристалища, где можно было увидеть историческую реконструкцию боя древнерусских ратников, пострелять из лука и арбалета, примерить на себя костюмы воинов, наблюдать за работой ремесленников. Путешествие оставило на всех неизгладимое впечатление.

{gallery}novosty/2014/9/290914{/gallery}